

# 初心不忘，激情不减，做好新时代的“搬砖人”

应用科技学院 徐辉

徐辉，男，中共正式党员，1992年7月14日出生，2019年毕业于海南大学应用科技学院财务管理（企业理财方向）专业。

为响应国家的号召、实现自己的理想，投笔从戎，参军入伍。穿上军装的那一刻，我充分的认识到了什么叫做“责任与担当”，爱国拥党的热情更加的高涨，并一心向党组织靠拢。我积极表现，努力学习杀敌本领，想着有朝一日能够走上战场，实现自己的远大抱负。我不怕苦不怕累，充分发扬我们旅的“一不怕苦，二不怕死”，“争荣誉，争第一，争头功”的三争精神。武装越野对于我来说，一点儿都不可怕，但是对于有些战友来说确是十分困难的。我主动拿起战友的枪，拉着战友跑向终点。由于表现出色，获得两次“优秀义务兵”，记嘉奖两次。面对



荣誉，我从未有半点骄傲，依然坚持脚踏实地做好自己的本职工作。

依然记得在执行一次抗洪抢险的任务当中，有一家爷孙三口被困在洪水中，当时爷孙三人仅靠即将被洪水冲倒的危



墙来获得一丝的喘息的机会。情况十分危急，部队领导问谁会游泳的党员先上，我毫不犹豫的大声说，我会。可是，领导看了我一眼，问

我是不是党员？我回答说不是，领导说，党员优先。而我只能做点其他的工作，营救的任务落在了党员的身上。2017年6月24日，这个日子是令我最难忘的日子，因为我光荣的加入了中国共产党，虽然离开了部队，不能够冲锋陷阵，但是，我可以在同学中、在社会上发挥了重要的模范先锋作用。由于在学校表现出色，2018年7月1日获得海南大学“优秀共产党员”荣誉称号。

我是农民的儿子，要服务于人民。2019年10月，作为海南“聚四方之才”的一名选调生，有幸来到海南白沙县牙叉镇。自工作以来，始终抱着学习的态度，认真请教，踏实



工作，履行岗位职责，在镇党政办公室主要负责镇宣传稿件撰写，入职以来共撰写镇宣传稿38篇，被白沙新闻在线采纳7篇；党建组织工作如党员信

息管理、文件方案起草、学习强国、远程教育、干部在线学

习等平台的管理工作。

作为帮扶责任人，我在牙叉镇南仲村委会帮扶 6 户贫困户 22 人巩固提升脱贫成效，深入贫困户家中，给他们讲解国家的政策方针，帮助他们享受住房、教育、医疗等方面的政策，引导和鼓励有劳动能力的贫困户外出务工，加入产业



合作社，并每年为外出务工人员申请务工奖励。贫困户符造福、符春女患有慢性病，为他们办理慢性病证。2020 年 3 月 24 日发生交通事故而

住院，花费 37305.62 元，导致家庭经济压力加重。虽 2020 年 5 月 7 日已进行事故认定，但责任方不认同鉴定结果提出复核，截止到目前未收到责任方的任何赔偿。为缓解贫困户符亚草的家庭生活压力，积极为其申请临时救助等等。经过与贫困户的相处和帮扶，得到了贫困户的认可和赞许。

作为乡镇疫情防控首接任务网格员，负责接收 18 个村（社区、居）发热病人名单，并通过《新冠肺炎健康服务管理系统》分配给村级网格员录入就诊人员信息，领取就诊人员健康服务任务，做好 14 天的健康管理服务工作，截至目前共服务 14531 人次。按照省、县疫情防控指挥部要求，每日做好重点地区人员排查工作，截至目前，共排查出武汉返

琼人员 39 人，境外返回白沙人员 3 人。排查的重点地区返琼人员均按照疫情防控指挥部要求做好监控日常管理和生活暖心服务，每日进行体温测量并登记造册，在监测期内均未出现咳嗽、发热等症状。

不忘初心，激情不减，热情不退，继续弘扬部队的“三争精神”，做好新时代的搬砖人。我们要切实理解每一位贫困人员的物质和精神需求，在扶贫的道路上养成“功成不必在我，功成必定有我”的无私精神，去谱写白沙脱贫攻坚战的新篇章。“海纳百川，大道致远”，作为海大学子，我更应该以更饱满的热情，去投入海南的建设当中，以新气象、新担当、新作为建设美丽牙叉，用自身学到的本领努力为白沙打赢脱贫攻坚战，加快实现海南自由贸易港建设目标作出属于自己的贡献！